
Αντιπολεμικός ξεσηκωμός-Αγώνας για Ειρήνη!

-Αντιπολεμική-αντιιμπεριαλιστική συγκέντρωση στον Άραξο την Κυριακή 11/11 στις 11.30
(Προσυγκέντρωση Πάτρα πλ. Τριών Συμμάχων στις 10:00)

-Μικροφωνική συγκέντρωση Πέμπτη 8/11, πλ. Γεωργίου στις 18:00

-Συγκέντρωση διαμαρτυρίας ενάντια στην ημερίδα που διοργανώνει η ΜΚΟ Ελληνική Ένωση
για Ατλαντική και Ευρωπαϊκή Συνεργασία (ΕΕΑΕΣ), την Παρασκευή 2/11, στις 16.30 στην πλ.
Όλγας.

Βρισκόμαστε σε φάση επικίνδυνων γεωπολιτικών εξελίξεων και συνέχισης των πολεμικών αναμετρήσεων,
με κίνδυνο κλιμάκωσης του πολέμου στην ευρύτερη περιοχή μας. Η κατάσταση αυτή γεννά σοβαρούς
κινδύνους για του λαούς της περιοχής, καλλιεργεί τον εθνικισμό, το ρατσισμό, φέρνει όλο και πιο κοντά
το ενδεχόμενο πολεμικών συρράξεων λόγω της όξυνσης των ανταγωνισμών των ιμπεριαλιστικών
δυνάμεων, των αστικών τάξεων και των πολυεθνικών.

Η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ ετοιμάζεται να μετατρέψει τη χώρα σε μια τεράστια αμερικανο-νατοϊκή βάση,
προωθώντας ενεργά τα πολεμικά σχέδια ΗΠΑ-ΕΕ-ΝΑΤΟ σε Βαλκάνια και Ανατ. Μεσόγειο. Ταυτόχρονα
εντείνει την επίθεση στους εργαζομένους και τη νεολαία εφαρμόζοντας «μεταμνημονιακά» μέτρα
λιτότητας.

Στην περιοχή μας προχωρά η αναβάθμιση των στρατοπέδων Άραξου και Ανδραβίδας, για χάρη των ΗΠΑ-
ΝΑΤΟ, με ανοιχτό το ενδεχόμενο να υποδεχθούν ακόμα και πυρηνικά! Την ίδια στιγμή η διοργάνωση
ημερίδας στη Πάτρα από τη φίλο-νατοϊκή ΜΚΟ Ελληνική Ένωση για Ατλαντική και Ευρωπαϊκή Συνεργασία
(ΕΕΑΕΣ) για το ρόλο του ΝΑΤΟ στη περιοχή ως δήθεν πυλώνα «σταθερότητας και ασφάλειας», με τη
συμμετοχή όλων των συστημικών πολιτικών δυνάμεων (ΣΥΡΙΖΑ, ΝΔ, ΚΙΝΑΛ, κοκ), σηματοδοτεί μια
προκλητική κίνηση επίσπευσης των νατοϊκών σχεδιασμών στη περιοχή μας.

Για αυτούς τους λόγους, η ανάπτυξη της αντιπολεμικής, αντιιμπεριαλιστικής πάλης του λαού μας και
όλων των λαών της περιοχής αποτελεί εξαιρετικά κρίσιμο και επείγον ζήτημα. Το εργατικό και λαϊκό
κίνημα χρειάζεται να προχωρήσει άμεσα σε κινηματικές πρωτοβουλίες καταδίκης των εξελίξεων αυτών.

Από αυτή τη σκοπιά, θέτουμε το ζήτημα της διοργάνωσης αντιπολεμικών κινητοποιήσεων ως ένα πρώτο
βήμα για την ανάπτυξη του αντιπολεμικού-αντιιμπεριαλιστικού κινήματος στη περιοχή μας, για την
ειρήνη των λαών, ενάντια στα πολεμοκάπηλα σχέδια ΗΠΑ-ΕΕ-ΝΑΤΟ-κυβερνήσεων.

-Όχι πυρηνικά σε Άραξο-Ανδραβίδα, ποτέ και πουθενά

-Να κλείσουν οι βάσεις του θανάτου

-Έξω η Ελλάδα από ΝΑΤΟ-ΕΕ και κάθε ιμπεριαλιστικό μηχανισμό

-Διεθνιστική αλληλεγγύη, Ειρήνη στους λαούς

-Αλληλεγγύη στους πρόσφυγες

-Όχι στις συμφωνίες των κυβερνήσεων Ελλάδας-Κύπρου-Ισραήλ-Αιγύπτου

-Όχι στα νέα εξοπλιστικά προγράμματα



Παλεύουμε ενάντια στα πολεμικά σχέδια ΗΠΑ-ΕΕ-ΝΑΤΟ και την κυβέρνηση
ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ που τα στηρίζει!

ΟΡΓΑΝΩΣΕΙΣ – ΣΥΛΛΟΓΙΚΟΤΗΤΕΣ
ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΟΝ ΠΟΛΕΜΟ, ΤΟΝ ΙΜΠΕΡΙΑΛΙΣΜΟ, ΤΟΝ ΕΘΝΙΚΙΣΜΟ
Ανασύνθεση-ΟΝΡΑ, ΑΝΤΑΡΣΥΑ, ΑΡΚ, ΕΕΚ, ΚΑΡ, ΚΚΕ (μ-λ), ΛΑΕ


